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Καταληκτήρια σύναξη των στελεχών του 
νεανικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

απόγευμα της Πέμπτης 18 Ιουνίου 2015, πραγματοποιήθηκε στην κεντρική αίθουσα 
του Πολυδυνάμου Πνευματικού Κέντρου «η Αγία Κυράννα», η καταληκτήρια 
σύναξη των στελεχών του νεανικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης.

Η συνάντηση αυτή πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου, ο οποίος αφού 
ευχαρίστησε εγκαρδίως όλους τους διδάσκοντες καθηγητές στα τμήματα 
Φροντιστηριακών Μαθημάτων και των Σχολών Βυζαντινής Μουσικής, Αγιογραφίας 
και Ψηφιδωτού κατά το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015, υπογράμμισε τον σημαντικό 
ρόλο που έχουν ως διδάσκαλοι στην διαπαιδαγώγηση των νέων, ενώ επεσήμανε το 
γεγονός ότι ο καλύτερος τρόπος στο να πλησιάσει κανείς τα παιδιά είναι να 
βάλουν τον ίδιο τους τον εαυτό στην θέση αυτών.

Εν συνεχεία αναφέρθηκε στις επόμενες δραστηριότητες που έχουν να κάνουν 
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σχέση με τα παιδιά μέσα από τις κατασκηνώσεις που λειτουργούν στην Ιερά 
Μητρόπολη κατά την θερινή περίοδο, ενώ τέλος επίδωσε προς όλα τα στελέχη 
συστατικό και ευχαριστήριο γράμμα καθώς και μία ευλογία, για την αφιλοκερδή 
προσφορά και στήριξή τους, στην νεανική διακονία της επαρχίας μας.

Κατόπιν τον λόγο πήρε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Σταύρος 
Παπαδόπουλος, ο οποίος και ως υπεύθυνος όλων των δραστηριοτήτων που έχουν 
να κάνουν σχέση με την οργάνωση των σχολών, που λειτουργούν και 
αναπτύσσονται στην Μητρόπολη Λαγκαδά, αναφέρθηκε στις δράσεις που 
υλοποιήθηκαν φέτος για χάρη των παιδιών και των νέων μας, ενώ ευχαριστώντας 
και αυτός με την σειρά του, όλους όσους εκοπίασαν, προσφέροντας τόσο υλικά 
όσο και πνευματικά, από τον πολύτιμο χρόνο τους, ανανέωσε το ραντεβού μαζί 
τους, για τον Σεπτέμβριο κατά την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.
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συνεχεία ο Μητροπολίτης Λαγκαδά κ.κ. Ιωάννης, μετέβει εις την κεντρική αίθουσα 
«Πατριάρχης Βαρθολομαίος», της Διεθνούς Ακαδημίας Φιλοσοφικών και 
Θεολογικών Σπουδών «οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος», της Ιεράς Μονής Αγίας 
Τριάδος Πέντε Βρύσεων, όπου πραγματοποίησε ομιλία σε ομάδα κυριών Μελέτης 
της Αγίας Γραφής από την Θεσσαλονίκη.

Κατά την διάρκεια της ομιλίας του Σεβασμιωτάτου, παρέστησαν ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς μας Μητροπόλεως Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. π. 
Ευσέβιος Σπουργίτης, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Αρχιμ. π. 
Αμβρόσιος Πουτούκης καθώς και η Καθηγουμένη της Γυναικείας Ιεράς Μονής 
Αναστάσεως του Κυρίου-Εμμαούς, Φιλοθέη μοναχή.

Αφού καλωσόρισε στην αρχή τις ομιλίας του όλες τις κυρίες, ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε εκτενώς στην πλούσια εκκλησιαστική παράδοση της περιοχής μας, 
κάνοντας εκτενή αναφορά στα πρόσωπα των Αγίων Νεομαρτύρων γυναικών, 
Κυράννης της Οσσαίας και Ακυλίνης – Αγγελίνης της Ζαγκλιβερινής, τονίζοντας 
ότι το παράδειγμα των βίων τους, δείχνουν σε όλους τον δρόμο του μη 
συμβιβασμού και της ελεύθερης πορείας που πρέπει να ακολουθούμε. Πρέπει να 
προσευχόμαστε συνεχώς και αληθινά, έχοντας σταθερή πορεία στον δρόμο του 
Κυρίου, ώστε να γίνουμε άνθρωποι του Χριστού. Ενώ καταλήγοντας προέτρεψε 
όλους να έχουν ουσιαστική παρουσία μέσα στην ζωή της Αγίας μας Εκκλησίας, 
ώστε να υπάρχει συνεχής ανάπτυξη των θείων χαρισμάτων και δωρεών κάθε 
στιγμή της ζωής μας.


